

一键比价 买药省钱

我市零售药品价格查询小程序上线

本报讯(记者王恬 陈红菊 通讯员陈章 赖敏)“太方便了,再也不用担心药品买贵了!”家住赤壁市的胡女士患有糖尿病等慢性疾病,经常需要购买降糖药品,近日,她登录“咸宁市零售药品价格查询”小程序,很快便找到了附近降糖药售价最低的药店。

记者从咸宁市医疗保障局获悉,该局在国家医保信息平台的基础上,对平台功能作了拓展,通过“咸宁市医疗保障局”微信小程序等,可实现药品价格一键查询、一键比价,定点药店一键搜索,推动药品价格更加公开透明。

具体操作流程是:群众进入“咸宁市医疗保障局”微信公众号,点击“药品零售价格查询”,进入查询比价页面,输入药品名称即可查询该药品在全市各定点零售药店的实际销售价格,再点击“筛选”,可以选择同城乃至各县市区的相同药品进行比价,最后可按距离、价格或评分筛选展示相关药店,进而选择电话咨询或者去药店购买。

“不同药店之间的价格差异是必然存在的。”谈及开发“咸宁市零售药品价格查询”系统的初衷,咸宁市医疗保障局相关负责人说,即使是纳入医保管理的药品,也基本都是自主定价,零售药店受其经营模式、销售模式、地理位置等多方面因素影响,在医保药品的定价上会有各自的考虑和决策。

该负责人表示,在比价系统开发中,他们集采为各药品找到一个适合的价格,以此来制定相应的医保支付标准。医保无法直接为药品“规定”价格,但医保部门有责任通过各种方式来引导和监管零售药店合理定价,公平竞争。通过比价的形式来使医保药品价格透明化,群众在买药前可以通过获取更多价格信息来作出比对和选择,实际上是在解决信息不对称导致的市场无序问题,通过市场化的手段来调节市场。

据介绍,咸宁市药品比价系统具有四个特色优势:一是药品比价更全面,输入药品名称可查询到相同药品的所有生产厂家、所有规格在全市定点零售药店的实际销售价格,并可按距离、价格或评分筛选及展示相关药店;二是区域比价更精准,可对全市医保区划中一个或几个统筹区域的相同药品价格进行比较,便于择优购买;三是联系药店更便捷,查询到药价后,选择联系药店,可通过电话了解药店药品详细情况;四是药店导航更高效,选定某家药店后,点击“立即导航”,即可准确抵达药店。

该负责人表示,通过监测、收集、分析药品价格数据,进一步推动了医药价格信息公开透明,帮助医保部门进行药



品价格监测治理,通过“晒价”“比价”促进“控价”,建立一个公开、公平、规范、有序的药品零售市场环境,从而有效节约医保资金。

目前,该小程序已在赤壁市和嘉鱼县上线运行,药品比价已覆盖药店171家、采集药品数据117253条。药品比价的核心机制在于利用现代信息技术,通过与定点零售药店的进销存系统对接,建立统一的药品价格信息平台,实时收集各定点药店药品的价格信息,实现参保群众便捷实时查询药品价格,自主比对、自主选择。

据悉,咸宁市医疗保障局正逐步将全市定点零售药店规范纳入比价范围,采用统一的比价规则和指标,既对药店价格进行比对,也对药店服务质量开展多维度评估,积极引导药店提供更加价廉质优的服务。

我市重点外向型企业集体“充电”

本报讯(记者吴青朋 通讯员李懿)8月2日,市商务局组织开展全市外向型企业业务培训,我市40家重点外向型企业集体“充电”,助力企业高质量发展。

培训期间,来自市商务局、市外管局、市市场监管局、市税务局及相关企业的专家,就外商投资相关法律法规、跨境融资外汇管理政策等方面的内容进行深入、系统地讲解。

市商务局相关负责人表示,将紧密结合我市实际,围绕企业需求持续开展专题培训、上门辅导等工作,切实帮助企业解决对外贸易中遇到的难题,进一步提高我市外向型企业业务水平,统筹加快外向型经济发展。

咸宁公积金政策培训进乡镇

本报讯(记者毛亚轩 通讯员余双)7月30日,市住房公积金政策培训乡镇行第一站走进咸安区双溪桥镇。市住房公积金中心咸安办事处相关负责人现场解读灵活就业人员缴存使用公积金管理办法。

此次公积金政策培训进乡镇旨在进一步扩大灵活就业人员缴存使用住房公积金覆盖面和受益面,着力构建住房公积金三级(市、县、镇)服务体系。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

以七夕之名,倡导婚俗新风

■周阳

8月10日是一年一度的中国传统节日七夕节。随着“牛郎织女”七夕相会的美丽爱情传说家喻户晓,这个节日被赋予浪漫色彩,成为人们向往坚贞爱情、追求美满姻缘的象征。

现实生活中,一些现象却与此相悖,如天价彩礼、铺张浪费、低俗婚闹等婚俗陋习,滋生攀比、庸俗之风,让本应传递幸福美好的婚礼“变了味”,给婚姻双方蒙上心理阴影,更让年轻人“谈婚色变”、不少家庭直呼“娶不起”。

近年来,各地持续发力推进婚俗改革,推动“婚事新办、婚事简办”文明健康婚俗新风落地生根,并涌现出一系列好的做法。如充分发挥村(居)民自治组织、红白理事会的作用,把婚事新办简办纳入村规民约、居民公约;成立“喜事管家”群众组织,提供全流程婚嫁服务,对嫁娶礼金、规模、时间流程等制定具体标准,实行清单化“限

高”;推行中式集体婚礼等特色婚礼,并邀请“特别嘉宾”共同见证;结合地域文化特色,打造地标式、公园式婚姻登记点,举办群众喜闻乐见的婚俗文明实践活动……

移风易俗绝非一日之功。婚俗改革事关婚姻幸福、家庭和谐,事关社会稳定,是一项长期性、持续性工作,我们必须在倡导简约适度的婚俗礼仪、培育文明向上的婚俗文化、开展婚姻家庭辅导服务、家庭家教家风建设等方面久久为功。

今年上一个受青年朋友青睐的领证结婚日是谐音“我爱你”的5月20日,我们身边的婚俗新风尚收获满满祝福、带来温馨感动。咸宁市民之家咸安区民政局婚姻登记处,精心准备的现场宣誓、颁证、婚前辅导课堂等环节,让138对新人的登记领证变得更有意义;通城县举行首届移风易俗集体婚礼,40对金婚、银婚、新婚夫妻身着

中式华服,完成夫妻对拜、合卺同杯、结发之礼等传统中式婚礼仪式,缔结白首之约、共盟鸳鸯之誓;咸宁一对“95后”新人用公交车当婚车,奔向下一步——幸福……

事实证明,让婚姻始于爱、让彩礼归于“礼”,这才是人人心向往之的爱情和婚姻。今年七夕节恰逢周六,咸宁各地婚姻登记处将“为爱加班”。我们不妨以七夕之名,倡导文明节俭、简办新办的婚俗新风尚,弘扬“风雨同舟、相濡以沫、责任担当、互敬互爱”的婚姻理念,传承相亲相爱、向上向善的家庭美德,争做文明新风的传播者、践行者和推动者。



九宫山
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线:
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2024年8月6日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.28
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.09